



№ 2
октябрь 2015 год

Школьная газета

Начялка

Октябрь уж наступил - уж роща отряхает
Последние листы с нагих своих ветвей;
Дохнул осенний хлад - дорога промерзает.
Журча еще бежит за мельницу ручей...

(А.С. Пушкин)

Памятные даты



1 октября

- Международный день пожилых людей
- Международный день музыки

2 октября

- Всемирный день улыбки. Отмечается ежегодно в первую пятницу октября. Тем, что этот замечательный праздник существует, мир обязан художнику Харви Бэллу, который придумал и нарисовал улыбающуюся желтую рожицу – «смайлик». Первый раз это праздник отмечался в 1999 году.

3 октября

- 120 лет со дня рождения поэта С.А. Есенина (1895—1925)

4 октября

- День начала космической эры человечества. 4 октября 1957 г. в СССР запущен первый в мире искусственный спутник Земли.
- Всемирный день животных

12 октября

- 665 лет со дня рождения Великого князя Московского и Владимирского Д.И. Донского (1350-1389)

13 октября

- 135 лет со дня рождения поэта, писателя, переводчика С. Чёрного (1880-1932)

22 октября

- 145 лет со дня рождения писателя И.А. Бунина (1870-1953)

23 октября

- 95 лет со дня рождения итальянского писателя Д. Родари (1920-1980)

27 октября

- 160 лет со дня рождения биолога и селекционера И.В. Мичурина (1855-1935)

15 октября в нашей гимназии прошел районный межпредметный интеллектуальный марафон для учащихся 2-3 классов «Знай-ка 2015».

В ходе марафона «Знай-ка» участникам были предложены задания по отраслям знаний: математике, русскому языку, окружающему миру, истории, литературе.

Ученики 2-3 классов: (фамилии учеников) представляли нашу школу и заняли 3 место. ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

(ФОТО)

ПРОЯВИ СВОЮ КУЛЬТУРУ - СОБЕРИ МАКУЛАТУРУ!

Ежегодно теряется 13 миллионов гектаров леса, тогда как вырастает только 6 Га. Это значит, что каждую секунду с лица планеты исчезает лес размером с футбольное поле! Макулатура в количестве 60 килограммов спасает от вырубки одно дерево. Одна тонна макулатуры, сданной на переработку это 10000 тетрадей, 230 кубометров воды и 1500 кВт/ч электроэнергии, сэкономленной при производстве бумаги.

Хотите сделать доброе дело?

Соберите макулатуру и сдайте ее!
Объявляем соревнование между классами и личное первенство!



Открытие Малой Академии

1 октября, по традиции гимназии, ученики 4 классов открыли Малую академию наук. Ребята, побывали во всех классах начальной школы. Представили ученикам план Малой академии наук, поздравили с открытием. В плане прописаны все предметные недели, олимпиады, НИПы, конкурсы. Ребята уже сейчас с удовольствием готовятся к конкурсу чтецов.



Она — часть воздуха почти для каждого,
И пусть всего лишь нот привычных семь.
Умеет ухватить собою «заживо»,
И увести от бытовых проблем.
Без музыки давно нет настроения,
И праздник без неё не выносим!
Она подарит радость и веселье нам,
Такая разная, на множество причин!
С Днём Музыки всех нас, с чудесным праздником!
Пускай она струится и поёт!
И в каждом сочиняется мелодия,
И музыка прекрасная живёт!

**В добрый путь! И в вечный поиск
Истины, добра и красоты,
Чтобы явью стали в вашей жизни
Самые высокие мечты!**

В сентябре, все учащиеся нашей гимназии погрузились в мир музыки. К международному Дню музыки (1 октября) была проведена неделя МУЗЫКИ.

Ребята составляли газеты по различным музыкальным инструментам, и защищали их. Готовили номера для гала-концерта и выступали под бурные аплодисменты. По окончании недели музыки—все активные участники были награждены.

(ФОТО)

Волонтерский отряд «Рыцари Добра»

08 октября центр эстетического воспитания «Лик» проводил деловую игру для волонтерских отрядов «Я могу помочь!». Её цель: организация благотворительной акции «Помоги друзьям нашим меньшим!», направленной на сбор кормов и аксессуаров для животных.

С 12 по 31 октября в нашей гимназии волонтерский отряд «Рыцари Добра» организует и проводит эту благотворительную акцию. Любой ученик может помочь животным, лишенным любви и ласки человеческого тепла и которых предали свои хозяева. Откликнитесь, равнодушные дети и взрослые! Вместе мы продлим жизнь животным, подарим им часы общения и ласки.

Руководитель волонтерского отряда – А.А. Пахомова



Неделя бега

С 21.09.2015 по 26.09.2015 в нашей гимназии прошла «Неделя бега». Большинство учащихся гимназии приняли участие, в этом спортивном мероприятии. Так у учеников 1-4 классов прошли эстафеты «Веселые старты», как в классах, так и на параллель. У старшеклассников так же прошли эстафеты, но уже с усложнёнными заданиями. Окончание «Недели бега» завершилось Всероссийским праздником — «Кросс наций – 2015», который состоялся 27.09.2015. Большое спасибо всем участникам и особая благодарность тем учащимся, кто принял участие в воскресном «Кроссе нации».

Сергей Валерьевич, учитель физкультуры

Экскурсии Музей современного искусства.

2 октября 4-а класс ходил в музей современного искусства. Там было много интересных комнат. Но особенно ребятам запомнились мягкая комната (все стены, пол и потолок покрыты матрасами), комната страха (было темно, только иногда светилась детская кроватка), зеркальная комната, комната, исписанная иероглифами. В самом конце экскурсии был мастер-класс по созданию проектов из различных материалов. Весь класс поделили на группы. Одна группа создала Гипермост 3030, вторая группа – Солнечный город 3015, третья группа – Шоколадную фабрику и четвёртая группа – старинный Замок Рыцарей Тьмы. Затем ребятам предложили рассказать о своих проектах: название и для чего он предназначен. Когда объединили все работы, увидели, что мост соединяет старинный Замок Рыцарей Тьмы с Солнечным городом 3015, а между ними оказалась Шоколадная фабрика, как будто мост соединил прошлое с будущим (портал из прошлого в будущее и обратно). Ребята остались довольны экскурсией. Она была замечательной, интересной.



Анжелика Борисовна

Музей Энергетики Урала

10 октября я со своим 1С-частливым классом была на экскурсии по нашему городу.

Экскурсовод нам рассказал про улицы г. Екатеринбурга, как они назывались раньше. Например, ул.Мальшева- Покровский проспект, а ул.Горького- Механическая. Мы посетили историческое ядро г. Екатеринбурга- Плотинку. Здесь раньше располагался железодельный завод. Некоторые его сооружения сохранились до наших дней. Экскурсовод показал нам первую электростанцию города. Мы посетили памятник основателям нашего города- Василию Никитичу Татищеву и Вилиму Ивановичу де Геннину.

Вторая часть нашей экскурсии проходила в Музее энергетики Урала. Этот музей был создан в 1976 году. Во время экскурсии мы окунулись в историю развития энергетики с 19 века по сегодняшний день. Экспонаты музея очень интересные и главное их можно было трогать! В музее много старых планов, писем, фотографий. Вся экспозиция в музее построена на том, что бы доступно и увлекательно рассказать посетителям, как важно электричество и в чем его польза.

Экскурсия очень понравилась! День прошёл замечательно! **Минина Анна**



Бал роботов

6 октября наш 3 «В» класс ходил в выставку «Бал роботов»

На выставке мы видели много моделей роботов. Среди них — робот Теспиан. Он всегда в прекрасном настроении, умеет расположить к себе любого. Робот умеет не только общаться, но и копировать жесты, петь, танцевать, смеяться. Многие ребята из класса аплодировали его творческим способностям и танцевали под его песни.

Девочки принимали участие в танцевальном соревновании с роботами, и естественно, одержали победу, чем вызвали восторг и гордость у одноклассников. На выставке мы видели робота Пушкина, рассказывающего стихи и имеющего точное портретное сходство со знаменитым поэтом. Нам очень понравилось общаться с роботами, играть с ним в теннис, в стрелялки.

Выставка произвела незабываемое впечатление, мы восхищаемся достижениями науки и много узнали о развитии робототехники.

Людмила Владимировна

Поэтическая страничка

ПАРУС

Стоит вдоль пристани корабль «Санта Клаус»,
И развивается его весёлый парус!

А рядом стоит разукрашенный нос,

Пришёл любоваться сам Дед Мороз!

Захарова Светлана, 4в



